

Drage kolege,

školske 2020./2021. godine nastava iz Mikrobiologije će se odvijati hibridno – delom onlajn, a delom u .

Onlajn deo nastave će se odvijati na platformi Retikulum, na kursu IAS - Mikrobiologija 2020/2021. Na kurs ćete biti upisani do 5. oktobra 2020., kada će on postati dostupan na Vašim profilima na Retikulumu.

	Snimljeni materijali	Interaktivna forma nastave	Obavezno prisustvo
Predavanja	*Prethodno snimljena – audio/video snimak se nalazi na Retikulumu (kurs Mikrobiologija 2020/2021)	**Onlajn konsultacije u jednom terminu u toku nedelje, sredom od 11.30 do 12 časova na platformi Microsoft Teams	Konsultacije za predavanja nisu obavezne.
Seminari	*Prethodno snimljeni – audio/video snimak se nalazi na Retikulumu (kurs Mikrobiologija 2020/2021)	***Onlajn nastava prema rasporedu za tu nedelju na platformi Microsoft Teams. Raspored nastave i odgovarajući termini po grupama su postavljeni na sajtu Fakulteta i na kursu Mikrobiologije na Retikulumu	Obavezno prisustvo na onlajn nastavi. Prisustvo se evidentira, a aktivnost na nastavi dodatno ocenjuje (bodovi za aktivnost).
Vežbe	Prezentacije su postavljene na Retikulumu u odeljku “Materijali za preuzimanje”.	Vežbe će biti izvođene uživo u vežbaonicama Instituta za mikrobiologiju i imunologiju u skladu sa epidemiološkom situacijom. Raspored će biti dat po nedeljama - naziv nastavne jedinice i termin za svaku grupu tokom celog semestra.	Obavezno prisustvo. Prisustvo se evidentira, a aktivnost na nastavi dodatno ocenjuje (bodovi za aktivnost).

*Nastavni sadržaji koji su prethodno snimljeni će studentima postati dostupni petkom u nedelji koja prethodi tom predavanju/seminaru po rasporedu (primer: nastavne jedinice koje su po rasporedu predviđene u nedelji 12. – 15. oktobra će postati dostupne od petka, 9. oktobra).

****Konsultacije za predavanja** će biti obavljane jednom nedeljno za sve studente iz generacije, kod nastavnika koji je snimio predavanje, sredom od 11.30 do 12 časova na platformi Microsoft Teams.

*** Seminari će se interaktivno održavati na platform Microsoft Teams, programu za konferencijsku komunikaciju, a zajedno sa odgovornim nastavnikom ili saradnikom. Neophodno je da se studenti upoznaju sa ovim programom pre početka samih seminara. Prisustvo interaktivnim seminarima je obavezno. Savetujemo da prethodno odslušate snimljenu verziju seminara i dođete pripremljeni na nastavu. Možete postavljati pitanja i prodiskutovati sa nastavnikom koji vodi seminar/vežbu, i dobiti bodove koji ulaze u predispitne aktivnosti.

Važna uputstva:

O svim obaveštenjima je neophodno i obavezno da se informišete na dva načina:

- 1) Redovnom proverom obaveštenja na sajtu Fakulteta – IAS, Druga godina, Mikrobiologija.
- 2) Redovnom proverom studentskog mejla (mdxxxxxx@med.bg.ac.rs). Neka od obaveštenja će se slati preko samog Retikuluma, koji je povezan sa Vašim studentskim, odnosno fakultetskim e-mail adresama.

Vaše privatne mejlove je takođe neophodno da pošaljete na mejl mikrobiologija.imi@gmail.com. Molimo da kada šaljete mejl, u polje "Subject" upišete Vaše ime i prezime, broj indeksa i grupu (Primer: "Petar Petrović, 001/19, I-1"). Kao sam tekst poruke molimo upišite Vaš privatni mejl koji inače koristite (Primer: petar.petrovic1999@gmail.com).

Neophodno je da donesete Vaš evidencioni karton (koji se nalazi na poleđini Radne sveske iz Mikrobiologije) sa zalepljenom fotografijom na prvu vežbu.

Potrebno je da sa kursa Mikrobiologije na Retikulumu preuzmete Word dokument pod nazivom "Saglasnost". Potpisan dokument je potrebno predati zajedno sa evidencionim kartonom u gorenavedenim terminima.

Nastava u vidu interaktivnih seminara počinje u ponedjeljak 19. oktobra. Raspred za vežbe po grupama će biti postavljen na sajtu.

Spisak grupa će postati blagovremeno dostupan, a najkasnije 4. oktobra na kursu Mikrobiologije na Retikulumu. Svaka grupa ima odgovornog nastavnika i saradnika. Obaveštenja od Vaših nastavnika i saradnika ćete dobijati preko Foruma "Obaveštenja". Ova obaveštenja će Vam biti poslata i na studentski mejl, tako da ga je neophodno redovno proveravati.

Na kursu Mikrobiologije ćete imati dodatna obaveštenja u odeljcima "Raspored tematskih jedinica iz Mikrobiologije", "Silabus predmeta" i "Često postavljana pitanja (FAQ)", koja je potrebno da pročitate.

Želimo Vam uspešnu školsku godinu!